KonTpoubHast padora
Tema: /lelicTBUA YMHOKEHHUS

Bapmuanr 1
1. 3anuwiu cymmy 7+7+7+7 6 6ude npouszsedenusn. Betuucau 3nauenue 3moz2o npou3eedenus.

2.Boccmanoeu 6ééepHbsvle pasencmea:

4[] =2%4 7+ ] = []*7

3. Boiuucnu:
1*7= 9*0=

4.Bviuucnu nepumemp npamoyzoabHUKa ¢ ONUHAMU COCEOHUX CMOPOH 4cm u 3 cm.

5. Pewu 3a0auy. Boruucnu u 3anuwiu omeem.
MOpKOBB pa3JIOKWIN B 8 MAKETOB IO 3 KT B KaX10M. CKOJIBKO BCETO KMJIOTPAMMOB MOPKOBH
paznoxum?

6.11ocmpoit npamoy20nbHUK, Y KOMOPO20 OTUHA 00HOI CMOpOHbL pasHa 4cm, a nepumemp pasen 18
cm.

Bapuant 2
1. 3anuwiu cymmy 6+6+6+6 6 6ude npouszsedenusn. Botuucau 3nauenue 3moz2o npou3eedeHus.

2.Boccmanoeu 6eépHble pasencmea.

3] =5*3 2 ] =[]=

3. Boiuucnu:

0*8= 5*1=

4.Bvluucau nepumemp npAmMOYy20abHUKA C ONTUHAMU COCEOHUX CIMOPOH ScM u 3 cM.

5. Pewu 3a0auy. Botuucnu u 3anuwiu omeem.
B uex npusesnu 7 kopoOok 1o 3 netanu B Kaxa0i. CKOJIbKO BCEro AeTaneil NpUBE3H B LIEX?

6. Ilocmpoii npamoy201bHUK, Y KOMOPO20 OTUHA 00HOU CHOPOHbL PABHA 3CM, @ NEPUMEMD PABEH
16 cm.





